



Για το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς την κυρία και τους κυρίους Υπουργούς :  

Τουρισµού 

Υποδοµών και Μεταφορών  

Ανάπτυξης  

Εθνικής Οικονοµίας και Οικονοµικών  

Θέµα : Να ακυρωθούν οι εξωπραγµατικές χρεώσεις για τα ταξί που χρησιµοποιούν το 

πάρκινγκ 5 του αεροδροµίου Μακεδονία της Θεσσαλονίκης.   

Η βουλευτής Χαλκιδικής Κυριακή Μάλαµα καταθέτει ως αναφορά την από 29 Μαρτίου 2025 

επιστολή του Σωµατείου Ταξί Χαλκιδικής µε την οποία εκφράζεται η απόγνωση των 

επαγγελµατιών του κλάδου για τις αδιανόητες αυξήσεις που επιβάλλει η Fraport στην αναµονή των 

ταξί στο προµισθωµένο πάρκινγκ 5 του αεροδροµίου Μακεδονία. Σύµφωνα µε την απόφαση της εν 

λόγω εταιρίας, εάν ένα ταξί αναµένει κάποιον πελάτη για περισσότερο από 20 λεπτά τότε θα 

επιβαρύνεται µε 15 ευρώ (!) την ώρα που το διατιµηµένο µίσθωµα για µία κούρσα από το 

αεροδρόµιο µέχρι την πόλη της Θεσσαλονίκης είναι 25 ευρώ. Την ίδια στιγµή, η απόφαση αυτή 

καταστρέφει τις τουριστικές µεταφορές προς τη Χαλκιδική, καθώς τα ταξί έχουν ήδη συνάψει 

συµφωνίες για την τρέχουσα σεζόν µε τα ξενοδοχεία µε συγκεκριµένες τιµές και τώρα καλούνται 

είτε να καταβάλουν χαράτσι 800 ευρώ γα το 2025, είτε να πληρώνουν 15 ευρώ την φορά. Η 

διοίκηση της Fraport πρέπει στο πλαίσιο αυτό να πιεστεί από την κυβέρνηση να επανέλθει στη 

νοµιµότητα και να καταργήσει αυτές τις χρεώσεις.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1545

Ημερομ. Κατάθεσης:

3/4/2025

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1545

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/4/2025



Παρακαλούµε όπως µας ενηµερώσετε για τις ενέργειες σας στην κατεύθυνση της άµεσης 

ακύρωσης των εξωπραγµατικών χρεώσεων στα ταξί για την χρήση του προµισθωµένου 

πάρκινγκ 5 του αεροδροµίου Μακεδονία της Θεσσαλονίκης.  

Αθήνα, 31 Μαρτίου 2025 

Η αναφέρουσα βουλευτής  

Κυριακή Μάλαµα 



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΑΞΙ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ.   

Χαλκιδικη 29/03/2025 

Προς Βουλευτη Χαλκιδικης  

Κ. Κυριακή Μάλαµα  

Θέµα: Υπερβολικές χρεώσεις των ΕΔΧ ΤΑΞΙ στο χώρο προµισθωµένων οχηµάτων 
του Αεροδροµίου Θεσσαλονίκης ''Μακεδονία'' της Fraport 

Αξιότιµη κ.βουλευτά, 
  
είµαι ο πρόεδρος του σωµατείου ιδιοκτητών ταξί Χαλκιδικής η «Εξυπηρέτηση» και 
επικοινωνώ µαζί σας σχετικά µε τις νέες χρεώσεις του Parking 5, του αεροδροµίου 
"Μακεδονία". 
Θα ήθελα να εκφράσω την έντονη δυσφορία µας για την νέα τιµολογιακή πολιτική της 
εταιρείας Fraport εις βάρος των Ε.Δ.Χ. και να ζητήσω την συνδροµή σας στην επίλυση του 
πολύ σοβαρού αυτού θέµατος. 

Το Parking 5 ήταν πάντα για την εξυπηρέτηση των προµισθωµένων Δηµοσίας Χρήσης 
επιβατικών αυτοκινήτων, αρχικά δωρεάν, µε ένα ανεκτό κόστος αργότερα και µέχρι σήµερα. 
Ήταν δε έτσι, για την καλύτερη εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού που χρησιµοποιεί τις 
αεροπορικές µεταφορές. Δεν είναι δυνατόν το ταξί, που είναι ένα δηµόσιο αγαθό, να πρέπει 
να πληρώσει 15 ευρώ, το λιγότερο, για να παραλάβει µια κούρσα από το αεροδρόµιο, καθώς 
όπως µπορεί να γίνει κατανοητό, αυτό θα επιβαρύνει τελικά τους επιβάτες.  

Επίσης, η πρόθεσή της Fraport για τροποποίηση της τιµολογιακής πολιτικής, 
γνωστοποιήθηκε πολύ αργά, καθώς έχουν ήδη γίνει συµφωνίες µε ξενοδοχεία και 
τουριστικά γραφεία και υπάρχουν ήδη προκρατηµένα και προπληρωµένα δροµολόγια για 
τη θερινή σαιζόν, για τα οποία δεν έγινε από µέρους των Ε.Δ.Χ. η αντίστοιχη πρόβλεψη για 
το επιπλέον κόστος. 
Καθώς σήµερα το αντίστοιχο κόστος είναι 2 €, η ανακοινωθείσα αύξηση σε 15 έως 20 €, 
είναι της τάξης των 650% έως 900%!!! 

Όσον δε αφορά στην µηνιαία κάρτα στάθµευσης, που κόστιζε 40 € το µήνα, κι 
εξυπηρετούσε αρκετά αυτοκίνητα, καταργείται (?) και γίνεται ετήσια µε κόστος 1.050 (?) €. 
Υποχρεώνεται έτσι κάποιος ο οποίος την χρειάζεται για την θερινή µόνο περίοδο και 
πλήρωνε γι αυτή 40 €/µήνα, να πρέπει να πληρώσει 800 € για εννιά µήνες το 2025. Για το 
2026, 1.050 € ετήσια, για το 2027 κι έπειτα 1.250 €. Η αύξηση είναι δηλαδή µέχρι 
2.000% για το 2025 και έως 3.130% τα επόµενα έτη!!! Τίθεται εδώ και ζήτηµα κατάχρησης 
δεσπόζουσας θέσης, σε βάρος µας. 

Κάνοντας µια έρευνα και στα υπόλοιπα αεροδρόµια που διαχειρίζεται η Fraport, 
διαπιστώθηκε ότι µόνο στην Θεσσαλονίκη πληρώνουν τα ΕΔΧ! Αυτό αποτελεί µία αρνητική 
διάκριση εναντίον των ΕΔΧ και του επιβατικού κοινού της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας που εξυπηρετείται από το συγκεκριµένο αεροδρόµιο. 
Για όλους τους πιο πάνω λόγους, ζητούµε την παρέµβασή σας ώστε να εξαιρεθούν τα Ε.Δ.Χ. 
από τις υπέρογκες αυτές αυξήσεις στο P5 του αεροδροµίου "Μακεδονία". 



Η θερινή σαιζόν πλησιάζει και θα ήταν καλό για όλες τις πλευρές να αρχίσει χωρίς 
προβλήµατα. 
Είµαι στη διάθεση σας για οποιαδήποτε ενηµέρωση ή επιπλέον πληροφορία χρειαστείτε. 

Με εκτίµηση 

 




